ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

доктора медицинских наук, профессора Мамедовой Лимы Аббасовны на соискателя ученой степени доктора медицинских наук, доцента кафедры стоматологии факультета усовершенствования врачей

ГБУЗ МО МОНИКИ им.М.Ф.Владимирского

Ефимович Ольгу Ивановну

диссертационная работа на тему «Клинико-функциональное обоснование комплексного лечения пациентов с генерализованным пародонтитом, осложнённым окклюзионной травмой»

по специальности 14.01.14. Стоматология

Ефимович Ольга Ивановна, 1968 года рождения, окончила Красноярский Государственный медицинский институт в 1992 г. по специальности «Стоматология». С 1997 по 1999 годы обучалась в клинической ординатуре Центрального НИИ стоматологии по специальности «Стоматология терапевтическая».

В период 1999 по 2002 годы проходила обучение в очной аспирантуре на базе Центрального НИИ стоматологии. В 2002 году, по окончании аспирантуры, успешно защитила кандидатскую диссертацию по теме «Клинико-лабораторное обоснование терапии дисбактериоза слизистой оболочки рта» с присуждением ученой степени кандидата медицинских наук по специальности «Стоматология».

С 2002 года О.И. Ефимович начала работать на кафедре стоматологии Факультета усовершенствования врачей ГБУЗ МО «Московский областной научно-исследовательский клинический институт им. М.Ф.Владимирского» в должности ассистента. В 2003 году Ольга Ивановна была переведена на должность доцента кафедры, а в 2005 г ей было присвоено звание доцента. Её научно- педагогический стаж ее составляет 17 лет, на кафедре выполняет обязанности зав. учебной частью.

Ольга Ивановна сложившийся высококвалифицированный специалист, способный самостоятельно решать сложные научные и практические вопросы,

анализировать и обобщать материал, планировать и проводить клиникофункциональные исследования. Она обладает достаточными теоретическими знаниями и практическими навыками, владеет современными методами профиля. стоматологического пашиентов лечения диагностики И Специализируется в области пародонтологии, функциональной стоматологии, а также кариесологии и эндодонтии. Имеет сертификаты по специальностям «Стоматология общей практики» «Стоматология терапевтическая», подтвердила высшую 2017 B Γ. «Стоматология хирургическая». «Стоматология специальности ПО квалификационную категорию терапевтическая».

За время работы на кафедре она проявила себя как ответственный, и требовательный работник к себе и коллегам, руководствующийся в своей профессиональной деятельности деонтологическими и этическими принципами.

Ефимович О.И. активно занимается научной работой на кафедре. В 2013 году была запланирована докторская диссертация, которая была выполнена на базе ГБУЗ МО МОНИКИ им.М.Ф.Владимирского. В процессе работы над докторской диссертацией Ефимович О.И. тщательно провела отбор пациентов, грамотно определила и сформулировала цель и задачи При выполнении диссертационной работы Ефимович О.И. исследования. изучила отечественную и иностранную литературу по избранной теме, комплексом современных методов обследования и лечения пациентов с заболеваниями пародонта. Она самостоятельно диагностику и лечение всех пациентов, включенных в исследование. Ею исследование клинико-функциональное комплексное проведено фоне окклюзионных особенностей пародонтита, протекающего на мышц. Все исследования, жевательных нарушений и гипертонуса изложенные в диссертации, были глубоко и всестороннее проанализированы. Материалы диссертации были представлены на научно-практических стоматологических конференциях.

Разработанный при выполнения данной работы алгоритм ведения пациентов с генерализованным пародонтитом, осложнённым окклюзионной травмой, используются в практической работе стоматологических клиник Московской области.

По теме диссертации опубликовано 18 печатных работ: из них 18 в изданиях, рекомендованных ВАК РФ. Получен патент на изобретение «Способ лечения воспалительных заболеваний пародонта у пациентов с окклюзионными нарушениями зубных рядов» (регистрационный номер 2681915 от 13.03.2019 г).

Диссертационная работа Ефимович О. И. «Клинико-функциональное обоснование комплексного лечения пациентов с генерализованным пародонтитом, осложнённым окклюзионной травмой», представленная на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 14.01.14. Стоматология, является законченной научно - квалификационной работой по совершенствованию оказания пародонтологической помощи населению. Автор работы Ефимович О. И. заслуживает присуждения ученой степени доктора медицинских наук.

Научный консультант

доктор медицинских наук (14.01.14. Стоматология)

профессор, заведующая кафедрой стоматологии

ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им.М.Ф.Владимирского

Л.А Мамедова

Подпись профессора Мамедовой Лимы Аббасовны заверяю

Ученый секретарь

ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского

K.M.H.

Куликов Д.А

10.12.20192